

正誤表

「BizSTATIONへの移行に関するご案内冊子」につきまして以下記載のとおり訂正させていただきます。お手数ですがご確認をお願いいたします。

■訂正内容

冊子番号：10

冊子名：BizSTATIONへの移行に伴うサービス内容変更のお知らせ[国内取引共通]

該当ページ	誤	正	更新日
15	9. BizSTATIONご利用開始までのご案内 ※ BizSTATIONご利用開始後、ご利用料金引落口座明細の摘要欄には「BZ 手数料 (877)」を表示します。	9. BizSTATIONご利用開始までのご案内 ※ BizSTATIONご利用開始後、ご利用料金引落口座明細の摘要欄には「BZ 手数料」を表示します	2022年4月

※これまでご案内している各種冊子は、ホームページ（以下URL）でご確認いただけます。
BizSTATIONへの移行に関するご案内 <https://www.bk.mufig.jp/houjin/ebp/info/cpu.html>

以上